

泰州实验中学举行“不忘初心跟党走”主题团日活动！

为了深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育，在泰州实验中学党委和校长室的支持下，2019年11月1日，我校高一、高二新团员代表在团委带领下参观了泰州市高港区“不忘初心 牢记使命”主题教育馆。



团员们先后参观了本心馆、连心馆、廉心馆、民心馆、向心馆、红心馆、沁心馆、齐心馆，了解了高港党组织沿革、党群连心、红色历史、发展新貌等，一共回顾了党的一大到十九大的历史沿革，党旗、党徽、入党誓词的历史演变过程，团员青年们在一幅幅图片、一张张图表、一段段文字、一件件实物中感受党的初心、牢记党的初心！



党有指引，团有响应。“一颗红心向着党，红色旗帜永飘扬”，面对着党旗、团旗，高一团员代表、高二团员郑重宣誓，拥护党的领导、遵守团的章程、执行团的决议、履行团员义务、严守团的纪律，隆重的入团仪式表达了团员青年不忘初心跟党走决心！



2018 级高二年级团支部书记姜承祖在宣誓仪式以后发言，他号召团员青年要努力学习，勤学好问，遵守纪律，以身作则，发挥团员青年的先进性和示范性。参与活动的团员青年纷纷表示，经过团日活动的学习，经受了不忘初心、牢记使命的精神洗礼，坚定了奋发向上、争做新时代有为青年的信念！